

Naslov: Lišene moći i žrtve nasilnih muževa
Datum: 07.11.2007
Država, Izvor, Izdanje: Hrvatska, Večernji list, Slavonija,
Stranica: 8
Površina: 322 cm²

FIKUSI DRUŠTVA Samo dva posto žena sudjeluje u gospodarstvu i politici

Lišene moći i žrtve nasilnih muževa

Koordinatorica Udruge žena upozorava da je sve više nasilja nad ženama

BRANIMIR BRADARIĆ

VUKOVAR – Iako se mnogo toga radi i dalje ne možemo biti zadovoljni položajem žena u društvu. Osjetne promjene mogle bi se napraviti promjenom politike prema ženama, a ne da žene u politici i gospodarstvu, gdje drže samo dva posto kapitala, a samim time i moći, budu samo fikusi – rekla je na jučerašnjoj sjednici Povjerenstva za ravnopravnost spolova Ružica Mandić, koordinatorica Udruge žena Vukovar, jedine udruge koja se bavi pitanjem žena i nasilja nad njima u našem gradu.

Pozivi u pomoć

Prema njenim podacima, iz godine u godinu sve je više nasilja nad ženama. Udruga je prošle godine na svoj SOS telefon zabilježila 163 poziva, dok je u



Sa sjednice povjerenstva za ravnopravnost spolova; (krug) Ružica Mandić

samo prvih osam mjeseci ove godine ta brojka došla na 260 poziva.

– Kada su u pitanju nasil-

Agresivni muževi mogu biti neobrazovani, no sve je više liječnika, policajaca i učitelja

nici tu nema pravila jer imamo nasilnika bez ikakve škole ali i nasilnika koji su visokoobrazovani i priznati

u društvu, poput liječnika, policajaca, učitelja..., rekla je R. Mandić.

Nezadovoljni situacijom

I dok žene iz gradova, posebno visokoobrazovane, sve uspješnije izlaze nakraj s raznim pokušajima nasilja, ističe problem žena u selima koje su najčešće ekonomski ovisne, nemaju dovoljno informacija i kojima pljuska ili dvije nisu nikakvo nasilje. Dožupan Vukovarsko-srijemske

županije Antun Žagar, inače predsjednik Povjerenstva za ravnopravnost spolova, nije zadovoljan položajem žena ali ipak ističe da je situacija iz dana u dan sve bolja. Za početak sljedeće godine najavio je i otvaranje sigurne kuće u Vukovaru u čiju će se obnovu i opremanje utrošiti oko dva milijuna kuna. Kuća će moći primiti 20-ak osoba. Sedam-osam bit će namijenjeno zlostavljanim ženama a ostala njihovoj djeci.